

День Ивана Купалы в «Теремок»

Автор: Administrator

14.07.2023 11:00 - Обновлено 14.07.2023 11:02

Этой замечательной традицией в этом году «Теремок» поделился с ребятами из других детских садов. На поиски волшебного цветка пришли ребята из детского сада № 9, №17, №25 и № 35. Гостей встретили народными танцами. В ходе праздника выяснилось, что на территории детского сада появилась «нечистая сила». На пути искателей приключений встретились и Водяной, и Кикимора, и Леший, и даже Баба-Яга.

Все они отказывались показывать путь к цветку папоротника, но ребята так легко не сдаются, они выполнили все задания.

Дети получили карту, а с её помощью нашли волшебный цветок папоротника. А главное, отыскивали сокровище!

Так ребята не только полюбовались необычным цветком, но и получили вознаграждение.

#дошкольники #дошкольноеобразование #Батайск #образованиебатайска